



ПРОСТО ДЕТИ
В ШКОЛЕ



ПРИ ФИНАНСОВОЙ
ПОДДЕРЖКЕ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



юнисеф 
для каждого ребенка

все дети могут зайти
в школу и сесть за парту,
чтобы учиться новому.

вы учитесь
не рядом друг с другом,
а вместе.

всем интересно,
комфортно и,
конечно, весело:)

ИНКЛЮЗИЯ В ШКОЛЕ – ЭТО КОГДА...

все ценят твою
уникальность
и знают, что ты
умеешь лучше
всего и в чем
достигаешь
успеха!

вы учитесь,
общаетесь
и помогаете
друг другу.

все – дети,
учителя, родители –
бусинки на одной
нитке, которую
нельзя разорвать.

в учебе
вы **сотрудничаете**,
а не соревнуетесь.

И дети
с инвалидностью –
это просто дети,
которые учатся,
общаются и мечтают
обо всём на свете!

**ИНКЛЮЗИЯ –
ЭТО ТАК ПРОСТО!**